MTRO. NARCISO FLORES ROMERO

Jefe del Departamento de Gestión Documental y Protección de Datos Personales de la Secretaría de Transparencia y Acceso a la Información Pública

ESCOLARIDAD

Universidad de Baja California, Sistema Virtual, Doctorado en Gerencia Pública y Política Social, cursando 1er semestre.

Sistema de Universidad Virtual, Universidad de Guadalajara, Maestro en Transparencia y Protección de Datos Personales.

Universidad Autónoma de Baja California, Campus Tijuana, Licenciatura en Comunicación.

Centro Estudios Tecnológicos industrial y de servicios No. 25, Plantel Tecate, B.C.

EXPERIENCIA LABORAL

o3 de agosto de 2015 a la fecha, **Jefe del Departamento de Gestión Documental y Protección de Datos Personales**, Universidad Autónoma de Baja California, Tel. (686) 5518232

Septiembre de 2015 a la fecha, **Profesor de Asignatura** (Transparencia y Acceso a la Información – Protección de Datos **Personales**), Facultad de Pedagogía e Innovación Educativa, UABC.

o1 de diciembre de 2013 a 31 de julio de 2015, **Asistente de la Regidora Bárbara Rivera Barrones**, XXI Ayuntamiento de Tecate, Tel. (665) 6549236

o1 de diciembre de 2010 a 30 de noviembre de 2013, **Jefe de la Unidad Municipal de Acceso a la Información**, XX Ayuntamiento de Tecate, Tel. (665) 6546010

Mayo de 2010 a noviembre de 2010, Coordinador del programa "Cultura en Todas Partes", Instituto de Cultura de Baja California, (665) 6541483

FORTALEZAS AL FRENTE DE LA

UNIDAD MUNICIPAL DE ACCESO A LA INFORMACIÓN

- 2012: 2do lugar a nivel estatal como Sujeto Obligado más transparente, de acuerdo a la evaluación realizada por el Instituto de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Baja California.
- 2012: 1er lugar como el Ayuntamiento más transparente de Baja California, de acuerdo a la evaluación realizada por el Instituto de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Baja California.
- 2013: 8vo lugar a nivel nacional como Municipio con el Índice de Información Presupuestal Municipal disponible en el Portal de Obligaciones de Transparencia del XX Ayuntamiento de Tecate, de acuerdo a la evaluación realizada por el Instituto Mexicano para la Competitividad, A.C.
- Nuevo diseño del Portal de Obligaciones de Transparencia, con navegación más amena y sencilla.
- Capacitación a servidores públicos del Ayuntamiento de Tecate en materia de transparencia y acceso a la información pública.
- Pláticas con medios de comunicación en materia de transparencia y acceso a la información pública.
- Sensibilización de alumnos de nivel medio superior y superior en materia de transparencia y acceso a la información pública.
- Difusión a la comunidad de los derechos de acceso a la información pública.
- Sujeto Obligado a nivel estatal con el menor número de Denuncias Públicas y Recursos de Revisión.
- Información Pública de Oficio disponible adicional a la exigible por la Ley.